

# BLACK ROOM

Του Γιώργου Σταυρούλακη

## ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

Πέντε ακόμη αγώνες θα προσφέρει τις υπηρεσίες του ο Μαρκ Μίλιγκαν στην Βίκτορι και μετά επιστροφή στην Ιαπωνία. Ο τεχνικός της ομάδας της Μελβούρνης, Τζιμ Μάγκιλτον, προσπάθησε να πείσει τους παράγοντες της Τζεφ Γιουνάιτεντ να δώσουν λίγο ακόμη χρόνο συμμετοχής στον ποδοσφαιριστή τους με την Βίκτορι, οι Γιοπόνεζοι όμως ήταν σαφείς. «Πέντε αγώνες και τέλος για τον Μίλιγκαν η Μελβούρνη».

Ο νέος τεχνικός της Βίκτορι που έχει εντοπίσει που «πονάει» η ομάδα, συνεχίζει τις διορθωτικές κινήσεις, με στόχο τον τερματισμό στην βαθμολογία, σε θέση πλείο φ. Για τον λόγο αυτό ο Τζιμ Μάγκιλτον έφερε από την πατρίδα Αγγλία τον 30χρονο πρώην στράικερ της Σουόνι, Τόμι Μπάτλερ, που ήδη έχει ξεκινήσει



Ο πρώην στράικερ της Σουόνι αποφάσισε να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα στο Α-Λιγκ με την φανέλα της Βίκτορι. Ο 30χρονος όπως όλα δείχνουν δεν σκέπτεται να επιστρέψει στην Αγγλική Πρέμιερ Λιγκ.

διευθυντή, αφού πρώτα του δώσουν τα παπούτσια στο χέρι από την τεχνική ηγεσία της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ. Μιλάμε για σεναρίο «επιστημονικής φαντασίας» Όλοι θέλουν «έναν Αρνολντ» στον πάγκο τους, με τον πρώην προπονητή των σοκερούς, εκτός από την Σίδνεϊ FC να έχει ακόμη μία σοβαρή πρόταση από την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ για την επόμενη σεζόν του Α-Λιγκ. Περιττό να αναφέρουμε, ότι μετά το τέλος των υποχρεώσεων του στους Μάρινερς σε Αυστραλία και Ασία, ο Γκράιμ Αρνολντ δεν κάθεται ούτε ώρα στο Σέντραλ Κόστ. Μαζεύει τα μπογαλάκια του και όπου φύγει φύγει...

Και επίσημα πλέον το Μπρίσμπαρ Ροαρ ανήκει ολοκληρωτικά στην BAKRIE GROUP, που σκοπεύει να επενδύσει ένα σοβαρό χρηματικό ποσό στην ομάδα του Άγγελο Ποστεκόγλου σε διάφορους τομείς, όπως οι Ακαδημίες ποδοσφαίρου, σε συνεργασία με ποδοσφαιρικούς συλλόγους σε Ασία και Ευρώπη.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και μόνο στον ΚΟΣΜΟ... και οι απέναντι στον κόσμο τους

## Σίδνεϊ Ολύμπικ και το Γεφύρι της Άρτας

Στην χθεσινή έκδοση ασχοληθήκαμε με τον αθλητικό χώρο «αλάνα» που προετοιμάζονται οι περσινοί πρωταθλητές του Πρέμιερ Λιγκ κάπου στο Campsie, σε έναν αγρό που αντί να φυτεύουν πατάτες ή να στήσουν θερμοκήπια, το ονόμασαν ποδοσφαιρικό γήπεδο.. και όποιον πάρει ο χάρος.

Χωρίς γκολπόστ, χωρίς αποδυτήρια, με αμέτρητες λακούβες στον αγωνιστικό χώρο και με γρασιδί που .. υψώνει το ανάστημα του πάνω από τριάντα πόντους - βοήθειά μας - οι ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ μη έχοντας άλλη επιλογή, διακινδυνεύουν την σωματική τους ακεραιότητα στον «ανώμαλο» αυτόν αγωνιστικό χώρο, προετοιμαζόμενοι για την νέα σεζόν.

Εμείς είμαστε εκεί την περασμένη Τρίτη αλλά και προχθές, όμως δεν είδαμε κανέναν διοικητικό παράγοντα στα πόδια της «αλάνας», που το νερό και η λάσπη καταλαμβάνουν το μεγαλύτερο μέρος του υποτιθέμενου αγωνιστικού χώρου.

Δεν είδαμε έναν παράγοντα να τον ρωτήσουμε και να τον κοιτάμε στα μάτια αν μας λέει αλήθεια όταν του ζητάμε να μιλήσει για πράγματα σοβαρά που έχουν να κάνουν με την σωματική



ακεραιότητα όχι μόνο των ποδοσφαιριστών της πρώτης και της δεύτερης ομάδας, αλλά και των πιτσιρικάδων που πληρώνουν \$2.500 για να μάθουν μπαλίτσα, σε έναν χώρο ακατάλληλο ακόμη και να περπατάς.

Να μας πει επί τέλους, αν αυτά τα γήπεδα πίσω από το Belmore Sports Ground, πότε επί τέλους θα είναι έτοιμα. Αυτό το Γεφύρι της Άρτας που «το πρωί το έκτιζαν το βράδυ γκρεμιζόταν» όπως υποστηρίζει ο άγνωστος ποιοτής.

Ούτε σε δύο, ούτε σε τρεις μήνες δεν θα είναι έτοιμα τα

γήπεδα προπόνησης στον βοηθητικό χώρο του Belmore Sports Ground, πιστεύουν αυτοί που λένε ότι έχουν διασυνδέσεις με το Δημαρχείο του Καντερμπερι που ανήκει αυτός ο αθλητικός χώρος.

Να μας απαντήσουν οι διοικούντες, αν τα «Μπουλτοκς» μας έδωσαν τα παπούτσια στο χέρι όπως υποστηρίζουν κάποιοι που επιμένουν ότι γνωρίζουν πολλά. Και να επαληθεύσουν ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ έχει δικαίωμα στον κύριο αγωνιστικό χώρο μόνο ένδεκα

φορές τον χρόνο.

Απαντήσεις στις ερωτήσεις που αφορούν τις εταιρείες των τριών, το ξανάπαμε. Θα δοθούν στην Γενική Συνέλευση, όταν με το καλό γίνει.

Ζητάμε πολλά; Μάλλον όχι. Όμως αυτά που ζητάμε να απαντηθούν είναι τόσο σοβαρά, που μάλλον κανείς δεν παίρνει την ευθύνη να δώσει εξηγήσεις

## Όλα παίζονται στην 20η Αγωνιστική

Στο Suncorp Stadium επικεντρώνεται το ενδιαφέρον της 20ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ, με την ομάδα του Άγγελο Ποστεκόγλου που επανήλθε στην παλιά της φόρμα και με την τύχη στα τελευταία παιχνίδια βοηθό. Με νίκη εναντίον της Βίκτορι, γλυκοκοιτάζει ακόμη και την πρώτη θέση της βαθμολογίας. Οι Μελβουρνιότες όμως δεν θα πέσουν αμαχητί. Μια νίκη, τους περνά σε θέση πλείο φ, ενώ αντίθετα μια ήττα δυσκολεύει αφάνταστα την προσπάθεια που καταβάλλεται ώστε να βρεθεί η Βίκτορι στον μεγάλο τελικό το 2012. Και ο αγώνας που θα διεξαχθεί στο Bluetongue Stadium παρουσιάζει τεράστιο ενδιαφέρον, με τους γηπεδούχους Μάρινερς να βρίσκονται

σε «φυσιολογική κάμψη» μετά την «ένταση» των τελευταίων δύο μηνών, με τους Φοίνικες να ονειρεύονται .. ακόμη και τελικό.

Αν το Σίδνεϊ FC καταφέρει στο Hindmarsh Stadium να επιστρέψει με τους βαθμούς της νίκης, τότε τα πλείο φ δεν είναι όνειρο θερινής νυκτός, αλλά πραγματικότητα. Στο nib Stadium του Πέρθ, η Γκλόρι έχει την νίκη στο τσεπάκι της. Το Νιούκαστλ δεν έχει τις δυνατότητες να φέρει αντίσταση στην ομάδα του Φέργκιουσον. Του Ιαν Φέργκιουσον, ότι του Σερ Αλεξ της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ... για να μην τα ισοπεδώνουμε όλα!!

Όσο για τον αγώνα του AAMI Park, κάποιοι μα είπαν ότι η ουραγός ομάδα του Α-Λιγκ μπορεί να κάνει την ζημιά στις Καρδιάς και μάλιστα μέσα στο σπίτι τους. Θα το ρισκάρουμε και θα «τιμήσουμε» το σημείο 2 στον αγώνα αυτό.

Το αγωνιστικό πρόγραμμα της 20ης Αγωνιστικής

ΑΠΩΣΕ 17/2 Μέλμπουρν Χαρτ - Γκολντ Κόστ AAMI Park

Σάββατο 18/2 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς - Ουέλινγκτον Φοίνιξ Bluetongue Stadium

Σάββατο 18/2 Μπρίσμπαρ Ροαρ - Μέλμπουρν Βίκτορι Suncorp Stadium

Σάββατο 18/2 Πέρθ Γκλόρι - Νιούκαστλ Τζετς nib Stadium

Κυριακή 19/2 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ FC Hindmarsh Stadium

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Σέντραλ Κόστ Μάρινερς FC	20	12	4	4	31	14-14	40
2	Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	20	10	3	7	29	22-7	33
3	Μπρίσμπαρ Ροαρ FC	20	9	5	6	36	22-14	32
4	Πέρθ Γκλόρι FC	21	9	4	8	31	27-4	31
5	Νιούκαστλ Τζετς FC	21	8	4	9	30	32-2	28
6	Μέλμπουρν Χαρτ FC	21	7	6	8	28	29-1	27
7	Σίδνεϊ FC	21	7	6	8	28	35-7	27
8	Μέλμπουρν Βίκτορι FC	21	5	10	6	26	31-5	25
9	Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	20	4	8	8	21	35-14	20
10	Γκολντ Κόστ Γιουνάιτεντ FC	19	3	6	10	20	30-10	15